新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288

E-mail:xmss@wxjt.com.cn

责任编辑 文 清 视觉设计 戚黎明

# 上海百姓 "SHOW软饰, SHOW风格"

## 主办单位:百姓装潢有限公司 本报《现代家居》周刊

活动时间:2012年2月24日-2013 年3月15日

**Furniture** 

参与方式:

1.投稿的照片必须是属于自己或朋 友家的真实场景,大小300K-500K,格 式均为 IPG、数量 2-4 张。 将照片 E-Mail 至 photographclub@163.com 后,须 在邮件内注明每张照片的作品名、作者 昵称、性别、拍摄地及喜爱它的简短理由 (50 字以内), 并告知你的真实姓名及联

2. 每周将从投稿中选出若干作品刊 登于本报《现代家居》周刊中(本刊将适当 支付稿费),每月再由专家从中评选出一 名"月奖"得主,以角逐 2013 年的年度大 奖及其他各个奖项,并参加颁奖活动。

3.本次活动的解释权归新民晚报和 百姓装潢公司所有。

4. 若你家正准备进行软装或改变软 装风格,就发邮件过来,我们会在每月选 择两家,带设计师前往,提供软装打造的 专业意见,并拍摄下未布置软饰和布置后 的对比照以及文字刊登于"设计师来我 家"的板块内,以与广大读者共享之

## "设计师来我家"

# 回味欧罗巴

此房是位于松江城区的一套三层 叠加别墅,建筑面积 220 平方米 。业主 是一对准备结婚的年轻人,偏爱异域风 情。在经过与百姓装潢设计师郑志英的 充分沟通后,最终敲定本案的装饰手法 为"美式新古典风格"。

图 CFP

每年当雨季到 来的时候,许多家庭 都会尽量避开雨季 装修。人们最担心的 是高温高湿的天气 对装修的质量和进 度造成影响。实际 上,装修的人不用刻 意躲避雨季装修,正 在装修的消费者应 当重点防潮。对急着 装修的业主,下雨时 候空气湿度特别大, 这个时候装修是不 是需要做些特殊的 防潮处理? 有什么办 法化解呢? 一般来 说,雨季装修油工和 木工受影响比较大, 需要做些特殊处理。

### 剧漆要延长工期

夏秋季潮湿闷热,空气湿度高,潮湿的天气 导致水分挥发慢,打腻子和刷漆会受到影响。天 气晴朗干燥的情况下, 打完第一遍腻子四五个 小时后打第二遍。雨天,由于腻子干得慢,必须 多等一两天,等腻子完全干透后才能打第二遍。 除打腻子外,刷漆也要留出足够的时间间隔,不 要赶工期。漆在雨天里干得慢,光感和质感也相 对较差,因此最好选择在晴天刷漆。

### 铺砖后每天洒水

夏天天气炎热,水分容易蒸发。如果水泥 中的水分过少,会影响水泥的强度,瓷砖容易 起鼓脱落。在铺贴地砖、墙砖之前,应让饰面底 层保持湿润,一般铺装前应先泼洒一些水,让 其充分吸收,再用水泥砂浆保证牢固。在高温 的天气下,装修材料比平常更干燥,所以地砖、 瓷砖等需经泡水处理, 使之充分接近饱和状 态,这样可以避免同水泥黏结时出现空鼓、脱 落的现象。此外,在铺砖后要进行保湿养护,即 铺完砖的几天之内,每天往铺贴好的砖上洒一 次水,保证砖内的水分蒸发不要过快。

### 雨季装修有好处

雨季装修也有自身的一些优势。雨季属于 装修淡季,这时公司的人力和精力会相对充沛 些,对于工程质量的管理相对会严一些,从设 计、选材到施工高度重视,因此服务和工程质 量也会更好。针对雨季装修,装饰公司会采取 很好的防范措施,一般都让自己最优秀的工人 来做。

雨季是最适合砌墙的时候, 因为砌墙过程 中,需要往墙面洒水来保持墙面的湿度,防止 墙面开裂。而雨季的潮湿空气正适合砌墙,一 是没有夏季那么热, 另外还可以防止墙开裂。 因此在雨季,我们可以先做瓦工活和改造水 电,为后期装修做好准备。 东平 国宁











### 客厅:

粗犷线条、土黄色的墙面色彩和暖色调的灯光,不 经意间成就了一种休闲式的浪漫。而造型独特的艺术 品配搭典雅的家具,没有太多造作的修饰与约束,却显



出欧罗巴式的贵气以及自在随意之感。

拾级而下,穿过拱型门洞,缓步进入下沉式用餐区 域。在这里,餐厅和厨房相连,仿古地砖配上木质的桌 椅,朴实、大气、自然,让人心旷神怡。

### 卫生间:



瓷砖铺贴设计造型别致,做工考究,彰显出主人的 高贵品味。在这里,软饰不需多,只要一点点带有个性 色彩的生活必需品,就能活跃整个空间。

### 卧室:



温馨柔软的成套布艺,造型典雅,细节华丽的美式 家具,尽显贵气。拉上细纱窗帘,朦朦胧胧中透出一丝 静谧。 金金 文 阿炜 摄